



## 跨时空爱情

今天是中国传统的七夕节,也被称为“乞巧节”、“女儿节”等,是中国传统节日中最具浪漫色彩的节日。现将不同历史时期关于爱情的瞬间组合在一起,呈现一种跨时空的“穿越感”。

左图:原国营上海工具厂员工丁千瑞(左)与原上海印染工业公司员工冯翠英参加完集体婚礼后,来到西湖欣赏美景(1956年9月摄)。右图:在郑州市一处温泉度假村,郑州青年刘冰和马晶晶在泳池中举行婚礼(2006年1月26日摄)。  
新华社发



## 9月初,成品油价或再上调

随着国际油价的一路上涨,国内成品油价格可能将再度上调。记者8月21日从多家市场机构了解到,21日三地油价变化率将突破4%红线,最快9月10日国内成品油价格将再度上调。随着调价预期的来临,目前国内主营石油公司的柴油批发价已陆续上涨接近最高零售价。

### 国际油价创三个月新高

虽然距离上次国内成品油价格上涨仅10天,但由于国际油价一路走高,带动三地油价变化率持续攀升。纽约原油期货价格周一收盘小幅下跌,此前四个交易日连续上涨,总涨幅达4%。

据悉,在欧元区债务危机暂时退出市场关注焦点的情况下,市场情绪较为乐观,良好经济数据对于市场的提振作用也更加明显,带动NYMEX原油期货盘中延续了前4日涨势,刷新三个月来高位96.48美元/桶。

最近一次国家调整成品油零售价格是8月10日,汽柴油零售价格分别提高390元和370元/吨。这也是国内成品油价格“三连降”后首度上调。分析师认为,如果目前国际油价保持现在的水

平,9月10日国内成品油价格上调窗口打开。安讯思息旺能源分析师廖凯舜表示,除非8月21日后布伦特原油价格能跌回106美元/桶以下水平,9月调价窗口才会因此关闭。

### 柴油价格被推至最高零售价

在上调价格的预期下,国内主营的柴油价格被推涨接近零售最高价,在湖北和江西个别市场还出现限量加油的情况。“北京、山西和湖北等地已经率先涨至最高零售限价,其他大部分地区也都仅低于最高零售限价20元/吨~100元/吨,且华北和西北地区的批发多控量。”廖凯舜说。

对于此次油价上调幅度,各家机构预测幅度不等,卓创资讯机构预测涨幅350元/吨,安讯思息旺能源预测涨幅450元/吨~500元/吨。

对于发改委是否能及时调价市场目前也处于观望状态。廖凯舜认为,如果届时调价窗口开启,考虑到提高炼厂生产的积极性,避免在终端需求回升之际供需矛盾激烈化,调价可能会及时兑现,但考虑到公众的接受程度,也不排除延期或降低上调幅度。  
(据《新京报》)

## 环保税方案已上报国务院 纳入二氧化硫、废水两项污染物 会使原材料等涨价从而影响消费品价格

近日,国家税务总局已将修订后的环保税实施方案上报国务院。

记者获得的上一版未披露方案显示,碳税并未纳入该方案,仅纳入二氧化硫、废水两项污染物,且倾向于跳过试点直接全国铺开。

一位国税系统的权威人士称,新方案已获得财政部门、环保部门的认可,相对于上一版方案改动不大,主要是强化了各部门间协调。在税率设定方面,该人士仅表示将实现从排污收费向环保税的“平滑过渡”。

环保部规划研究院副院长王金南认为,环保税对燃煤发电、钢铁、有色金属、建材等行业的税负可能相对较重,在一定程度上将使工业制成品、能源、原材料价格上升,也会影响到消费品价

格。

在“分步走”和“一步到位”的路径选择上,上述权威人士告诉记者,“分步走”方案曾被提出,即税种、税目成熟一个推一个,先试点再推向全国,但该方案并未获得通过。

据称,反对者认为,税制改动不宜过于频繁,且税改宜全国一步到位,坚持税收的地区中性和行业中性原则,不能对全国性市场的公平竞争产生干扰。

在征税对象方面,上述国税系统的权威人士透露,“十二五”期间新增的强制减排污染物氮氧化物和氨氧化物,以及近两年呼声较大的污染物重金属,由于征管技术不成熟,并未纳入环保税方案。  
(据《经济参考报》)

## 香港16位主要行政官员公布房产 梁振英6套房排第二

据法制晚报消息 香港特别行政区政府近日首次公布行政长官和主要官员的财产申报资料。其中,劳工及福利局局长张建宗拥有8处房产居于榜首,行政长官梁振英拥有6处房产排名第二,政务司司长林郑月娥和教育局局长吴克俭各拥有4处房产,并列第三。

其中最引人关注的是特首梁振英与妻子的财产状况,从公示的资料看,特首梁振英与妻子在香港拥有3处住宅物业,在新加坡拥有两处住宅物业,妻子在英国还拥有1处住宅物业。

另外,梁振英还持有3个公司的股份。这3家公司分别是物业顾问服务公司、投资公司以及私人公司。

这些公司中,受到争议最大的是投资公司。

梁振英多次澄清,投资公司所持有的股份与香港、大陆及台湾业务无关,只不过是一家外国公司小股东股份。他强调会将投资公司及物业顾问服务公司的股份交给信托基金管理,不会参与任何管理的事宜。

官员的这些房产除了自住以外一般用来出租,比如拥有8处房产的张建宗有两套用来自住,其他6套均用作出租。

在16位香港行政官员上交的申报中,商务及经济发展局局长苏锦梁、政制及内地事务局局长谭志源、保安局局长黎栋国、公务员事务局局长邓国威,分别以自住用途与妻子共同持有或个人名义持有香港一个住宅单位,成为持有物业最少的香港行政官员。

姓名	职务	房产数	详细
张建宗	劳工及福利局局长	8	七处住宅物业为妻子拥有,一处住宅物业与妻子共同拥有。
梁振英	行政长官	6	在香港三处住宅物业均与妻子共同拥有,新加坡两处住宅物业。妻子在英国有一处住宅物业。
林郑月娥	政务司司长	4	在英国拥有三处住宅物业,在苏州拥有一处住宅物业。
吴克俭	教育局局长	4	与妻子共同拥有四处住宅物业,分别在沙田、元朗、官塘、湾仔。
张炳良	运输及房屋局局长	3	在康乐东拥有一处住宅物业,妻子拥有澳洲悉尼一处住宅物业,与妻子共同拥有香港新界一处住宅物业。
曾德成	民政事务局局长	3	三处皆在香港,与妻共有1处,妻子拥有一处,家人拥有一处。
黄锦星	环境局局长	3	在香港东区有一处与妻子共同拥有,九龙一处给予母亲与妹妹,一处是在加拿大物业与妻子共同拥有。
高永文	食物及卫生局局长	3	在九龙有两处住宅物业及车位,其中有1处与妻子共同拥有,在港岛东区有一处住宅物业。

(部分官员房产)

## “鹤壁精神”候选表述语选票

序号	候选表述语	画票
1	负责、务实、奉献、诚信、法治	
2	生态宜居、纯朴博爱、大气卓越、创业创新	
3	鹤鸣九天、壁立万仞、淇水碧玉、先行先试	
4	厚德善行、博爱守诚、创新图强、仁和包容	
5	包容和谐、开放创新、跨越图强	
6	厚重包容、实干进取、闲适富足	
7	英勇、进取、科学、文明、豁达、从容	
8	和谐、秀美、拼搏、尚德	
9	开放、率先、奉献、共荣	
10	包容、和谐、诚信、创新	
11	明德、尚礼、诚朴、笃行	
12	厚重、团结、敬业、包容	
13	包容、拼搏、创新、厚德	
14	和谐、奋发、创新、厚德	
15	宏德、创新、和谐、超越	
16	清丽、厚重、生态、宜居	
17	包容、和谐、务实、重文	
18	包容、诚信、务实、创新	
19	崇文、尚德、包容、创新	
20	智慧、和谐、卓越、致远	
21	智慧、飞翔、卓越、创新	
22	珍惜、开放、务实、自信	
23	开放、创新、和谐	
24	博爱、务实、创新	
25	朴实、睿智、广博	
26	包容、尚德、创新	
27	先试先行、务实、拼搏	
28	仁山智水、负重致远	
29	谦和宽容、争先自强	
30	率先、永优	
其他		

投票方法:

- 1.请在同意的候选表述语画票栏内画“√”,所选数目必须等于或少于8条,多选无效。
- 2.选票可以复印,但每人只能填写一张选票,多投无效。
- 3.投票人自己编写的“鹤壁精神”表述语可填写在其他栏内。
- 4.投递地址:鹤壁市文明办

投票截止日期:2012年8月26日,以邮戳为准

投票人姓名:

联系电话: